

# Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Sexta-feira • 21 de agosto de 2020 • Ano VI • Edição Nº 392

## **SUMÁRIO**



GABINETE DA PRESIDENCIA	 2
ATOS OFICIAIS	 2
EXONERAÇÃO (№ 112/2020)	 2
PORTARIA (Nº 017/2020)	

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







**GESTOR: ANTONIO SANTOS LOPES** 

http://cmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/

### ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DA PRESIDÊNCIA

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS EXONERAÇÃO (Nº 112/2020)



# Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba

DECRETO NÚMERO 1 12 /2020

EXONERA SERVIDOR POR MOTIVO DE FALECIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia , no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1º Fica Exonerado do cargo de Controlador Geral por motivo de falecimento o servidor PEDRO JOSÉ ARAÚJO PEDREIRA, matrícula nº 2633.

Art. 3º Este Decreto entrará em vigor na data da sua assinatura, ficando revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 17 de agosto de 2020

ANTONIO/SANTOS LOPES
Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40

Digitalizada com CamScanner

#### PORTARIA (Nº 017/2020)



# Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba

## PORTARIA Nº 017/2020

Declara vago o cargo de Controlador Geral e designa, interinamente, servidor para assunção das funções a ele inerentes.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

#### RESOLVE:

Art. 1° - Fica declarado vago o cargo de Controlador Geral da Câmara Municipal de São Francisco do Conder - Ba, por motivo de falecimento de PEDRO JOSÉ ARAÚJO PEDREIRA, matrícula nº 2633, ficando designado, desde já, para exercício interino desta função, até o dia 31 de agosto de 2020, sem qualquer ônus para o Poder Legislativo, o servidor nomeado JOSÉ RAIMUNDO FONSECA DE SOUZA, ocupante do cargo de Diretor Administrativo, matrícula nº 2631

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Registre-se e publique-se.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA, 19 de agosto de 2020.

AANTONIO SANTOS LOPES Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40

Digitalizada com CamScanner